
Результаты анкетирования 
 по противодействию коррупции в детском саду во II квартале 2019 года 

МБДОУ№4 «Росинка» г. Тихорецка 

 (02.04.2019 – 29.06.2019г.)  

в опросе приняли участие 296 родителей  

 

 О Т Ч Ё Т  

1. Известен ли Вам телефон или электронный адрес постоянно действующей 

«горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств в 

общеобразовательных организациях. 

 Да 270 – 91,2 % 

 нет 26 – 08,8 %  

2. Известно ли Вам в каком порядке, и на каких условиях Вы, как родитель, 

можете внести в общеобразовательную организацию, в которой обучается 

Ваш ребенок, добровольное пожертвование или и целевой взнос. 

 да 256 – 86,5% 

 нет 24 – 08,1%  

частично 16 – 05,4% 

 3. Известно ли Вам кем и где принимаются решения о необходимости 

привлечения родительских средств на нужды общеобразовательной 

организации, в которой обучается Ваш ребенок. 

 да 266 – 89,9 % 

 нет 25 – 08,4 %  

частично 5 – 01,7%  

4. Имеют ли право родители учащихся общеобразовательной организации, в 

которой обучается Ваш ребенок, осуществлять контроль за расходованием 

родительских средств (имеется локальный акт). 

 да 275 – 92,9 % 

 нет 21 – 07,1 % 

5.Известны ли Вам телефоны «горячих линий», адреса электронных 

приемных (в том числе правоохранительных и контрольно-надзорных 

органов), которыми Вы или Ваш ребенок можете воспользоваться в случае 

незаконного сбора денежных средств. 

 да 284 – 95,9 %  



нет 12 – 4,1 %  

6. Известно ли Вам, что на официальном сайте общеобразовательной 

организации, в которой обучается Ваш ребенок, размещен документ о 

порядке оказания платных образовательных услуг (в случае их оказания). 

 да 256 – 86,5 % 

 нет 28 – 9,4 %   

не знаю 12 – 4,1 % 

8. Оказываются ли Вам какие – либо платные образовательные услуги в 

общеобразовательной организации, в которой обучается Ваш ребенок, на 

платной основе.  

да 0 - 0%  

нет 273 – 92,2% 

не знаю 23 – 07,8% 

9. Как Вы считаете, какие меры способствуют сокращению коррупции? 

а)  изготовление памяток – 65 – 22 % 

б)  информирование граждан через СМИ – 58 – 19,6% 

в)  оформление информационных стендов по антикоррупции в детском саду: 

25 – 8,4 %  

в)  доведение информации на родительских собраниях: 148 – 50 % 

 


